

GEOVEKST – FORUM

Harald Wethal
Nils Heskestad (meldt forfall)
Lena B. Johansen (vararep. Vegvesenet)
Svein Arne Rakstang
Hanna Sofie Nystad
Asbjørn Borge (meldt forfall dag 2)
Reidar Sætveit
Ketil Hognestad (vararep. kommunene)
Elisabeth Bergstrøm
Geir Bjørnsen ("fast" vararep. Telenor)
Hildegunn Norheim (meldt forfall dag 2)
Tove Vaaje-Kolstad
Erik Perstuen
Einar Jensen
Georg Langerak

INNKALLING TIL MØTE I GEOVEKST-FORUM

Med dette innkalles du til møte i Geovekst-forum

Dato: 6. – 7. mars 2012 kl. 1000
(kaffe fra kl 0930, møtestart kl 1000)

Sted: Quality Hotel & Resort Sarpsborg

Saker til behandling fremgår av den etterfølgende sakslisten.

Vel møtt!

Vennlig hilsen
Håkon Løvli

Dir.telefon: 32118522/ 97173403

Sak nr.	Tema / Dokumenter	Sakstype	Ansvar
01/12	Godkjenning av referat fra Geovekst-forum i Son	Godkjenning	SK
02/12	INSPIRA science-senter <ul style="list-style-type: none"> - Møte med arbeidende styreleder Osmund Ueland kl 10.30 - Mulig befarung på senteret 7.mars 	Orientering/ drøfting	Borge/ Norheim
03/12	Møte med Geodata-utvalget i Østfold <ul style="list-style-type: none"> - Starter med lunsj kl 11.30 – avslutter ca. kl 15.00 - Einar presenterer Geovekst-forums og Geovekst-sekretariatets oppgaver - Hanna presenterer Geovekst-kommune - Innlegg fra Geodata-utvalget i Østfold - Diskusjon/ erfaringsutveksling 	Orientering	SK
04/12	NN2000 <ul style="list-style-type: none"> - Status etter oppstartsmøte for Geovekst-ansvarlige i fem fylker (1.mars) - Håndbok for praktisk gjennomføring av NN2000-prosjekt - Økonomi (avtalen med Geodesi) - Leveranse av data i NN1954 i prosjekter der det er både ”NN1954-kommuner” og ”NN2000-kommuner” (innspill SVV) - Navning av kataloger i nedlastningsløsningen (Innspill SVV) 	Drøfting	SK
05/12	Leveranse av data fra Statens vegvesen	Drøfting	Vegvesenet
06/12	FDV <ul style="list-style-type: none"> - Kostnader til <u>kurs</u> – beløpsstørrelse og fordeling - Status på løsning for å visualisere endringer i bygg og veg 	Vedtak Orientering	SK/Telenor
07/12	Geovekst-filmen <ul style="list-style-type: none"> - Pristilbud fra Rambøll på å legge stemmer på Geovekst-filmen 	Drøfting/ vedtak	SK
08/12	Geovekst-jubileum 2012 <ul style="list-style-type: none"> - Innhold og organisering - Festskrift v/Torbjørn Paule - Invitasjon - Gjesteliste 	Drøfting	Alle
09/12	Revisjon av kap. 6 i veiledningsdokumentasjonen	Drøfting/ vedtak	SK

10/12	Orienteringssaker <ul style="list-style-type: none">- Anskaffelser 2012- AR5-tour – Tilbakemelding fra ”landet rundt”- Google street view (Georg)- Kap 15 i veiledningsdokumentasjonen – oppdateringer- SK Hamar, visualisering terrengmodell, COWI- Norge digitalt<ul style="list-style-type: none">o innspill fra Skog og landskap knyttet til strategiske satsinger for Norge digitalt (orientering til GV-forum)o Ny egen Norge digitalt-avdeling i Kartverket etablert for å utføre oppgavene knyttet til den nye geodataloven.	Orientering	SK Skog og landskap
11/12	Eventuelt <ul style="list-style-type: none">- Saker fra FGUene (ingen innmeldt pr.dato)		Alle